

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці.

Відомості про роботодавця

Товариство з додатковою відповідальністю «Чернівецька пересувна механізована колона №76», код ЄДРПОУ 01037595

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Генеральний директор – Каглянчук Василь Іванович

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

Телефон: (0372) 54-73-75, e-mail: pmk76op@ukr.net

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

58023, м. Чернівці, вул. Лесина, 4

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

місце проживання реєстраційний номер облікової картки платника податків,

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

На об'єктах будівництва в м. Чернівці та Чернівецькій області

місце виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації машин (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Приватне акціонерне товариство «Українська пожежна страхова компанія»

(найменування страхової компанії;

1 рік, серія 220/01 №30 від 04.03.2021р.

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

Аудит не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Каглянчук Василь Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.
2. Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, колекторах.

3. Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій.

4. Роботи верхолазні.

5. Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В.

6. Зберігання балонів із стисненим, зрідженим, та інертним газом.

7. Зварювальні роботи.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

8. Ремонт, технічне обслуговування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

ковальсько-пресове устаткування;

устаткування напругою понад 1000 В;

парові та водогрійні котли теплопродуктивністю понад 0,1 МВт;

посудини, що працюють під тиском понад 0,05 МПа;

вантажопідіймальні крани та машини, підйомники та коліски для підймання працівників;

технологічні транспортні засоби.

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

9. Роботи, що виконуються за допомогою механічних підйомників та будівельних підйомників.

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

10. Зведення, монтаж і демонтаж будинків, споруд, зміцнення їх аварійних частин.

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

11. Газополум'яні роботи.

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Облікова чисельність працівників 255 чоловік, з них виконують роботи підвищеної небезпеки – 134.

Кількість робочих місць – 10, у т.ч. тих на яких існує підвищений ризик отримання травм – 10.

Кількість будівель і споруд загального призначення – 2. виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) – 4.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства

Відповідальний за електрогосподарство – Іордатій Ярослав Ілліч,

Відповідальний за видачу нарядів-допусків – Полянський Юрій Миколайович

Відповідальний за здійснення нагляду за утриманням і безпечною експлуатацією вантажопідіймальних кранів, підймальних пристроїв і відповідного обладнання, утриманням і безпечною експлуатацією технологічних транспортних засобів, а також балонів із зрідженими вуглеводневими газами – Курик Онуфрій Миколайович

Відповідальний за утримання в справному стані вантажопідіймальних кранів, технологічних транспортних засобів – Бугівський Віктор Степанович

Відповідальний за утримання в справному стані підймальних пристроїв – Марчук Мирослав Михайлович.

Відповідальні за безпечне проведення робіт вантажопідіймальними кранами, підймальними пристроями і відповідним обладнанням, а також безпечною експлуатацією технологічних транспортних засобів у місцях виконання робіт – керівники структурних підрозділів.

Відповідальні за безпечне проведення будівельно-монтажних робіт – керівники структурних підрозділів.

Відповідальний за забезпечення будівельних об'єктів проектно-технологічною документацією – Гуцуляк Федір Васильович.

Відповідальні за пожежну безпеку – керівники структурних підрозділів.

з питань охорони праці та промислової безпеки,

На підприємстві створено відділ охорони праці. Начальник відділу – Полянський Ю.М.

наявністю служби охорони праці,

На підприємстві розроблено, зареєстровано і введено в дію 157 інструкцій з охорони праці по професіях і видах робіт.

інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Для безпечного виконання робіт всі об'єкти будівництва забезпечені проектно-технологічною документацією (проектами організації будівництва і проектами виконання робіт, на всі види робіт, що декларуються розроблені технологічні карти та інструкції експлуатаційної документації,

Працівники підприємства забезпечені спеціальним одягом, спеціальним взуттям і засобами індивідуального захисту, мийними та знешкоджувальними засобами засобів індивідуального захисту, нормативно-правової

На підприємстві є обладнаний кабінет охорони праці, оснащений наглядними та навчально-методичними матеріалами. У товаристві є необхідні нормативно-правові акти з охорони праці: Конституція України, Закон України «Про охорону праці», Кодекс законів про працю, Закон України «Про загальнообов'язкове соціальне страхування», Порядок розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, Порядок видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, Типове положення про службу охорони праці, Положення про розробку інструкції з охорони праці, Типове положення про комісію з питань охорони праці, Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті (НПАОП 0.00-1.15-07), Правила охорони праці на автомобільному транспорті (НПАОП 0.00-1.62-12), Правила охорони праці під час роботи з інструментом і пристроями (НПАОП 0.00-1.71-13), Правила охорони праці під час вантажно-розвантажувальних робіт (НПАОП 0.00-1.75-15), Правила пожежної безпеки в Україні (НАПБ А.01.001-2014), Правила охорони праці під час експлуатації вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання (НПАОП 0.00-1.80-18), Правила охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском (НПАОП 0.00-1.81-18), Правила охорони праці під час експлуатації навантажувачів (НПАОП 0.00-1.83-18), Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці (НПАОП 0.00-7.17-18), ДБН А.3.1-5-2009 «Організація будівельного виробництва», ДБН А.3.2-2-2009 «Система стандартів безпеки праці. Охорона праці і промислова безпека у будівництві. Основні положення».

та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

Про відповідальність за надання недостовірних даних попереджений.



В.І. Каглянчук
(ініціали та прізвище)

Дата

27.06.2020

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці.

Дата

01.06.2020

№



2020

Примітки:

1. Фізична особа-підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органі державної податкової служби і мають відмітку у паспорті